

«Вся наша жизнь- игра!»

В рамках реализации плана воспитательной работы 5а класс МБОУ «Гимназия №126» посетил Казанский государственный академический русский Большой драматический театр имени В. И. Качалова.

Сегодня - это один из крупнейших театральных коллективов страны, являющийся центром русской театральной культуры в столице многонационального региона. Не забывают театральные деятели и про детей, ставя для них прекрасные спектакли. Постановка Л. Устинова по сказке Л.Н. Толстого «Иван-дурак и черти» не оставил ребят равнодушными. Воспитание гармонично развитой личности гражданина – это то, к чему стремиться учебно-воспитательная работа гимназии, опираясь на интуицию и компетентность классных руководителей.

